

23 ИЮЛ 1954

Куйбышев

Газета №

5

Куйбышевцы в гор. Горьком



За время пребывания в г. Горьком артисты Куйбышевского драматического театра имени А. М. Горького выступали не только на сцене областного театра, но и на предприятиях славного волжского города.

На днях показом пьесы «Порт-Артур» на сцене Сормовского Дворца культуры наш театр закончил свои гастроли в г. Горьком. Тепло встретили спектакль трудящиеся-сормовичи, высоко оценили они мастерскую игру артистов театра, в особенности его растущую творческую молодежь.

Это не первая встреча коллектива Куйбышевского драмтеатра с сормовскими зрителями. За несколько дней до нее куйбышевские артисты выступили на заводе «Красное Сормово» с большим концертом, в котором были показаны сцены из спектаклей «Женитьба Белугина», «Укрощение строптивой», читались стихи В. Маяковского.

Сцены из спектаклей «Порт-Артур» и «В сиреневом саду» показали куйбышевцы в концерте, состоявшемся на автозаводе имени В. М. Молотова.

На снимке: артисты Куйбышевского театра драмы имени А. М. Горького знакомятся с достопримечательностями города Горького.
Фото Н. Капелюша.